

Budapest, 2022. november 10.

Tisztelt Főtitkár Úr!

Az elmúlt időszakban számos, a hazai sportéletben ismert személy keresett meg azzal a gondolattal, hogy jelentkeznek a Magyar Olimpiai Bizottság megüresedő alelnöki posztjára. A megtisztelő felkérés és a számtalan bátorító szó, támogató kiállítás hatására döntöttem úgy, hogy az eddiginél is szorosabbra fűzném a kapcsolatomat a hazai olimpiai mozgalommal, és amennyiben a Közgyűlés megtisztel a bizalmával, a továbbiakban alelnökként szeretném segíteni a MOB munkáját. Megválasztásom esetén automatikusan lemondok büszkén viselt elnökségi tagságomról.

Sportolóként 1980-ban, Moszkvában ináí felétem a csúcsta. Olimpiai bajnokként mindig is úgy éreztem, hogy tartozom a magyar sportnak, és ahol tudok, kötelességem segíteni. Az úszó család öt évvel ezelőtt kért fel arra, hogy egy hányattatott időszak után vezessem a sportágat. Az elmúlt fél évtizedben sportolóink megbízhatóan, olykor az elvárásokat bőven túlszárnyalva szállították az olimpiai, világ- és Európa-bajnoki érmekeket (ezeken a világversenyeken soha nem látott mennyiségű, összesen 34 arany-, 25 ezüst- és 14 bronzéremet szereztek!), ugyanakkor nem csak erre lehetünk büszkék. A sportág stabil és békés, leginkább talán annak köszönhetően, hogy átalakítottuk a vezetési struktúrát, nagyobb hangsúlyt adtunk az egyesületeknek, a régióknak, illetve a közvetlen élvonalon túli bázisnak. Olyan valódi értékeket hoztunk létre, amelyekről korábban álmodni sem mertünk: működő sportegészségügyi-teljesítménydiagnosztikai rendszert, erős jogkörökkel felruházott sportolói bizottságot, gyermekvédelmi programot, edzői- oktatói licenc rendszert, együttműködést a sporttudományi képzéssel foglalkozó nyolc vidéki egyetemmel és szerencsére még sokáig sorolhatnám A különböző, elsősorban utánpótlás-programjainkat nemzetközi szinten irigylik és tanítják.

Irányításom alatt a magyar úszósport példátlanul erős nemzetközi pozíciókat épített ki, a Kormány támogatásával pedig világversenyek sorának adhattunk otthont. Ezek közül is kiemelendő, hogy mi rendeztük a történelem első (és nagyon reméljük, utolsó) több mint 5000 fős buborékban lebonyolított Európa-bajnokságát, valamint az idei évben a világ csodájának tartott, mindössze három hónap alatt összehozott, a FINA elnöke által „minden idők legjobbjának” nevezett vizes világbajnokságot. Sportdiplomáciánk erejét jelzi, hogy immár

valamennyi vizes sportág szakmai bizottságában jelen vagyunk, engem pedig az európai szövetség, a LEN az idei évben ellenszavazat nélkül választott Büro-taggá. A FINA a korábbi évek sikeres együttműködésének köszönhetően hazánkat választotta ki, hogy itt indítsa el elsőként nemzetközi ösztöndíj-programját, amelynek keretében elsősorban fejlődő országokból érkezett versenyzők edzhetnek és kaphatnak ezzel párhuzamosan magasszintű egyetemi képzést.

Jó úton járunk tehát, de roppant nehéz a dolgunk. És ez nem csak az úszósportunkra, hanem az egész magyar olimpiai mozgalomra vonatkozik. MOB-tagként 2017 óta van ismét közelebbi rálátásom a magyar sport egészére, és mondhatom, rengeteget tanultam. A Közgyűlés bizalmából 2019-ben az Elnökség tagja lettem, ebben a pozícióban pedig igyekeztem igen aktívan részt venni a MOB munkájában. Felemeltem a szavam mások mellett a sportolók aktívabb szerepvállalásáért, a sportegészségügyi ellátások fejlesztéséért vagy éppen az ukrán sportolók magyarországi befogadásának kérdésében. Fontosnak tartom, hogy előremutató, a 21. század valamennyi kihívásának megfelelő stratégiával rendelkezünk, legyen víziónk, mert csak és kizárólag ez segíthet talpon maradni, megőrizni igazán előkelő pozíciónkat a világ élvonalában. A Magyar Olimpiai Bizottság pedig, a korábbi ambícióknak megfelelően, a sport Parlamentjeként funkcionálva, az állami sportvezetéssel szoros együttműködésben kell, hogy irányítsa ezt a hajót, amelyre ugyan számtalan veszély leselkedik, de meggyőződésem, hogy jó irányba tart, és megfelelő kormányzással, összefogással gyönyörű szépen tud siklani a víz tetején. Éppen úgy, mint a kis utánpótlás úszó-palánták teszik az Egerszegi Krisztina által felkarolt Úszó Nemzet Programunkban...

Tisztelt Főtitkár Úr! Tisztelt MOB Közgyűlés!

Igazán örömteli volt az elmúlt hónapokban azzal találkozni, hogy mennyien támogatnak, mennyien elégedettek az eddigi munkámmal. Bízom benne, hogy szakmai tapasztalatom, ambícióim, a magyar sport iránti megkérdőjelezhetetlen elkötelezettségem méltóvá tesz arra, hogy a jövőben alelnökként szolgálhassam a Magyar Olimpiai Bizottságot.

Üdvözlettel



Wladár Sándor

Elnökségi tag

a Magyar Úszó Szövetség elnöke

Wladár Sándor Gyula



1007 Budapest
Hajós Alfréd sétány 2.

2022. november 10.

Munkatapasztalat

1989 – 1997: **Tanársegéd** • Belgyógyászati tanszék, Állatorvostudományi Egyetem, Budapest
1998 – **állatorvos** • Wladár Kisállatklinika, Budapest
2001 – 2017: **ügyvezető elnök** • A Jövő SC
2017 – **elnök** • Magyar Úszó Szövetség
2019 - **Szervező bizottsági elnök** • FINA Junior Világbajnokság
2019 – **elnökségi tag** • Magyar Olimpiai Bizottság
2020 – 2021: **Szervező bizottsági elnök** • LEN Európa-bajnokság
2022 – **LEN Büro tag**
2022: **Szervező bizottsági elnök** • 19. FINA Világbajnokság, Budapest
2022 – **tanácsadó testület tagja** • Gróf Tisza István Debreceni Egyetemért Alapítvány Tudományos Tanácsadó testülete, Debrecen

Tanulmányok

1978 – 1983 II. Rákóczi Ferenc Gimnázium, Budapest
1984 – 1989 Állatorvostudományi Egyetem, Budapest
1993 Utrecht University, Haszon- és kedvtelésből tartott állatok ultrahangdiagnosztikája
1990 – 1993 Testnevelési Főiskola, Úszás Szakedzői képzés, Budapest

Sport tevékenység

1972 - 1980 – úszó, KSI
1981 - 1985 – úszó, Újpesti Dózsa
1985 - 1987 – vízilabdázó, Újpesti Dózsa

Eredmények

1980 – Olimpia, Moszkva, 200m hát olimpiai bajnok
1981 – Európa-bajnokság, Split, 100m és 200m hát Európa-bajnok
1982 – Világbajnokság, Guayaquil. 200m hát ezüstérem
1983 – Európa-bajnokság, Róma, 200m hát ezüstérem
1979 – 1986 Magyar bajnokságok, örökös magyar bajnok

Kitüntetések

1979 - 1983 – Az év úszója
1981 – Az év sportolója
1981 – Az év Európa úszója
1994 – A Magyar Köztársaság Érdemrend tisztikeresztje
2014 – A Magyar Úszósport Halhatatlan
2020 – Díszpolgár, Állatorvostudományi Egyetem, Budapest